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"Генерал Черешня AIR"

розніс секретну російську
"Чернику": ефектне відео
14:22 22.06.2026 Пн

Хвалений росіянами БпЛА зазнав нищівного фіаско у дуелі з

українським дроном

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!
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Український дрон "Генерал Черешня AIR" (фото: Getty Images)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Військовослужбовці ЗСУ та Нацгвардії у небі над Запоріжжям

вперше збили новий російський безпілотник "Черника". Для

ліквідації повітряної цілі українські військові застосували

вітчизняний дрон-перехоплювач "Генерал Черешня AIR".

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на кадри бойової

роботи, оприлюднені у Facebook defence-tech компанії "Генерал

Черешня".

Як ЗСУ збили безпілотник "Черника" над Запоріжжям

Унікальну повітряну ціль ліквідували військовослужбовці

дивізіону "Посіпаки" 39-го зенітно-ракетного полку спільно із

бійцями 23-ї бригади Нацгвардії "Хортиця".

Для перехоплення ворожого БпЛА захисники застосували

українську розробку - квадрокоптер-винищувач "Генерал

Черешня AIR".

Цей вітчизняний комплекс розроблявся спеціально для

полювання на розвідувальні та ударні безпілотники й уже

підтвердив свою ефективність у реальних бойових умовах.

Успішна операція на Запорізькому напрямку продемонструвала

високу швидкість адаптації українських мобільних груп ППО.

Впровадження таких технологічних рішень дозволяє ЗСУ та

Нацгвардії оперативно реагувати на появу нових загроз та

посилювати захист прифронтових регіонів без залучення

дефіцитних зенітних ракет.

Що відомо про БпЛА "Черника"

Ці дрони належать до нового покоління російських безпілотних

систем, які окупанти активно залучають для атак по

прифронтових регіонах.

Даний БпЛА вирізняється невеликими розмірами, низькою

вартістю виробництва та стійкістю до засобів РЕБ, що

ускладнює його виявлення та перехоплення традиційними

засобами протиповітряної оборони.

"Черника" - це літаюче крило із максимальною дальністю

ураження від 80 до 100 км залежно від модифікації,

крейсерською швидкістю 75 км/год, максимальною висотою

польоту до 1,5 км. Бойова частина - 0,7 кг у “Черника-1” та зі

збільшеною версією до 3,5 кг у “Черника-2”. Деякі російські

фахівці запевняють, що “Черника” має донаведення і працює на

автопілоті до визначеного району цілі.

Читайте також: Майже 40 000 уражених цілей! "Генерал

Черешня" лідирує в рейтингу "Дельта"

Чому знищення "Черники" - це важливо

Успішне перехоплення російської новинки підтверджує

ефективність нової стратегії захисту українського неба.

Оскільки Росія робить ставку на масове виробництво

копійчаних БпЛА для виснаження нашої ППО, український дрон-

перехоплювач "Генерал Черешня AIR" стає максимально

дешевою та асиметричною відповіддю, що дозволяє економити

дефіцитні й дорогі зенітні ракети.

Крім того, це руйнує тактику ворога, адже "Черника"

спроєктована для обходу традиційних засобів РЕБ, але

виявилася безсилою проти прямого повітряного перехоплення.

Збиття цього безпілотника доводить, що Україна успішно будує

багаторівневу систему протидії, де вітчизняні дрони-винищувачі

стають повноцінним та економічно вигідним елементом

протиповітряної оборони в прифронтових регіонах.

Нагадаємо, 22 червня стало відомо, що одне з виробництв

"Генерал Черешня" зазнало пошкоджень внаслідок російської

атаки. Проте компанія продовжує працювати та вже готує

симетричну та дуже болючу відповідь для окупантів.
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